Путешествие в 2059 год.

Жили-были дед и внучка Таня, девочка любила гулять по лесу, собирать ягоды и грибы, любоваться природой. Так как Таня ходила в лес одна, дедушка не очень это поддерживал, переживал за неё. Таня была непоседой, попадала в разные истории.

Вот в один из солнечных дней девочка в очередной раз решила пойти в лес, пособирать ягоды и грибы. Дед был не рад этому решению, но ему пришлось отпустить её, так как внучка бы всё равно его не послушала. Таня вышла из дома, идёт и видит вместо спелых ягод и грибов таинственную капсулу. Она без раздумий зашла в неё, нашла кнопку и нажала. Вдруг капсула затряслась, начала подниматься вверх. Таня потеряла сознание. Когда она очнулась, то ничего не понимала. Один робот, по имени Роберт, заметил её и начал расспрашивать: «Ты кто? Откуда ты? Зачем сюда прилетела?» А она только и могла смотреть на него с выпученными глазами. Таня начала говорить ему: «Я из деревни Калина. И не понимаю, где я сейчас? Куда я попала? Какой сейчас год?» «Ты в 2059 году», - отвечает робот. «Этого не может быть», - тревожным голосом говорит Таня. «Не вижу необычного», - пробормотал Роберт. «Как нет ничего в этом ничего необычного? Я буквально полчаса назад была в 2025 году!» - произнесла девочка. Роботу показалось это странным. «Ты точно что-то путаешь, сейчас 2059 год, а не 2025 год», - говорит Роберт. «Ты не понимаешь, я из 2025 года», - отвечает Таня. «Хм...ну может, ты из другой вселенной? У нас такое встречается раз в 10 лет», - говорит Роберт. И тут она догадалась, что попала в другое измерение, похожее на наше. Роберт понял, что она человек, и сказал: «Пойдём со мной, я тебя покормлю». У Тани не было другого выбора, так как она даже не знала, где находится, и очень хотела есть. Пока они шли, Таня видела, как над её головой летают машины, как вертятся минироботы, как вокруг неё стоят странные здания, непохожие на наши. В это время Роберт проводил девочку в зеркальный дом. Он дал ей какие-то непонятные водоросли изумрудного цвета. Таня спросила у Роберта: «Что это такое?»

«Это наша еда, попробуй, тебе понравится», - спокойно говорит робот. Девочка попробовала на вкус и поняла, что это одно из лучших блюд, которое она когда-либо пробовала. Таня говорит грустным голосом роботу: «Слушай, мне надо домой, к дедушке, он меня, наверное, заждался, ищет, небось, беспокоится». Роберт отвечает: «Уйти ты отсюда сможешь только как выполнишь одно задание». «Какое?» - радостным голосом тогда, спрашивает девочка, зная, что у неё есть способ уйти в свое измерение. «Его ещё никому не получалось сделать, надеюсь, хоть у тебя получится»,говорит Роберт». «Нужно сделать доброе дело в нашем мире, чтобы это дело помогло не одному кому-то, а всему населению моей планеты». «И всё? Это же так легко», - удивлённо говорит Таня. «Да, но поверь, это не так и легко», - отвечает робот и даёт ей волшебный клубок. «Возьми его, тебе он поможет, будь осторожна, тут есть король Нут, если он узнает, что ты человек, то тебя ждёт казнь», - говорит Роберт. Таня поблагодарила робота, взяла клубок и пошла совершать добрый поступок. Идёт она и не знает, зачем ей этот клубок? Какое доброе дело совершить? Вокруг неё только и жужжат маленькие роботы, как будто Таня попала в фильм о будущем. Всё такое мистическое, инопланетное, чужое. С другой стороны, и красивое, что даже дух захватывает. Вдруг она слышит тихий плач, напоминающий падение железа. Идёт Таня туда, откуда доносится плач, и видит маленькую девочкуробота, которая сидела за углом громадного дома. Таня спрашивает у неё: «Девочка, ты потерялась? Давай, я тебе помогу?» Девочка испугалась Тани и закричала, как будто сирена в ушах. «Тише», - говорит Таня. «Зачем так кричать? Я не причиню тебе зла, я хочу тебе помочь». Девочка - робот успокоилась и говорит Тане: «Ты не понимаешь, я хочу к папе и маме». «Как раз я тебя очень хорошо понимаю, сюда я прилетела совершенно случайно и тоже хочу к дедушке, ты знаешь, где твои родители? Как их зовут?» отвечает Таня грустным голосом». «Папа - Король Нут, а мама - королева Аиша», - говорит девочка. Тут Таня поняла, что девочка-робот, оказывается, не простая, а дочь страшного короля. «Пойдём со мной, я найду твоих

родителей», - произнесла Таня. «Α ТЫ меня не обманешь?» поинтересовалась девочка-робот. «Не бойся, не обману», - ответила Таня. Вдруг она задумалась, как ей найти самого короля и королеву? «Точно, у меня есть магический клубок, он нам и поможет», - подумала Таня. Кинула она клубок, сказала: «Приведи меня к самому королю, пожалуйста, клубок». Он завертелся и быстро покатился, девочки побежали за ним. Бегут они и видят большой инопланетный дом. Таня подумала и сказала: «Девочкаробот, ты тут была?» «Да, это мой дом», - ответила девочка. Таня нашла вход и зашла туда вместе с девочкой-роботом. Они увидели много разных дверей из непонятного инопланетного материала. «Где тут твой папа, помнишь?» спросила Таня. «Вот тут», - радостно ответила девочка-робот. Тогда Таня постучалась, и ей говорят: «Кто там стучит в мою дверь? Входите». Таня с девочкой зашли туда, и все будто окаменели. «Дочь», - произнёс король. «Папа!»- радостно закричала девочка-робот. Начали король с девочкой обниматься. Вдруг король Нут заметил Таню и сказал строгим голосом: «Ты кто ещё такая? Человек?» «Я-Таня, человек, из деревни Калина, очень сильно хочу домой, к своему дедушке. Вы можете мне в этом помочь?» Король посмотрел на неё, позвал свою стражу и сказал: «Выгнать её вон, на казнь отвести». Но вдруг девочка-робот начала говорить своему папе, что это она её нашла, помогла ей и не надо Таню казнить, она хорошая, ей надо помочь вернуться домой, в своё время. Король Нут очень удивился, что маленькая Таня нашла его дочь. «Ничего себе, Таня, ты нашла мою дочь?»- сказал король. «Да», - ответила Таня. Тут разговор затянулся, в итоге выяснилось, что дочь короля потерялась в этот же день, когда Таня прилетела в это измерение. «Ты совершила доброе дело, за это я отправляю тебя домой», вдруг произнёс король Нут. Таня очень обрадовалась, она заплакала от счастья. «Вставай сюда», - сказал король, указывая на магическую платформу. «Спасибо вам», - произнесла Таня. «Готовься, будет чуть - чуть трясти», - шепнул король, нажимая на кнопку запуска. «До свидания!» закричала Таня и исчезла. Открыв глаза, девочка поняла, что очутилась около

дома. Зайдя в дом, она увидела, как плачет дедушка. «Дедушка, всё хорошо», - сказала Таня. «Внученька, ты где была?» - радостно спросил дедушка. «Я была в другом измерении!» - закричала радостно Таня. Дед подумал, что она шутит, не придал этому значения. «Ты не ушиблась? Всё хорошо?» - спросил дедушка. «Всё нормально, теперь я буду слушать тебя всегда», - ответила Таня. «Вот и хорошо, пойдём чай пить», - сказал дед. «Пойдём, мне тебе ещё много предстоит рассказать», - ответила Таня. И вот Таня ему всё рассказала, дедушка, конечно, не поверил.

Прошло много времени. Таня подросла, но всё равно, гуляя по лесу, она часто смотрит на небо и верит, что где-то далеко, за ней наблюдают те самые роботы из 2059 года.